



# 最美

辽沈晚报2021年报庆特别策划



# 人美，沈阳才美 你我是最靓风景

一座美丽的城市，一定有它独特的气质，哪怕是一瞬间的微笑，或者是一句善意的问候。

**城市之美的核心在于人之美，每一个沈阳人温暖向上的样子，都折射出最真诚城市温度的人文之美。**

我美，沈阳才美。



任铁斌。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄



潘宏生。

辽沈晚报记者 查金辉 摄



尹宏。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

他们很平凡，他们很伟大。他们是一个个普通人，他们也是沈阳城里最美的英雄。

在本报启动的“最美沈阳人”系列报道里，一个个勤劳朴实的沈阳人，用他们不经意流露出的善意与热情，书写着这个城市最美的气质。

## “百姓警察”4年收95面锦旗

未成年人用家长手机大额充值游戏、打赏主播，他7次成功帮助维权，把自己锻炼成了“专家”；300多名农民工遭遇欠薪，他帮着讨回近千万元；1200多万合同和5万现金落出租车上，是他帮忙找回；女学生离家出走6天，他从沈阳市内一路找到郊区，终于帮助孩子回归家庭。

从军队转业到公安，沈阳浑南公安分局浑南新城派出所民警任铁斌从警4年，6月30日，记者对任铁斌进行采访时，他的办公室里摆放了86面群众送来的锦旗，而到9月24日，这个数字再次增加，任铁斌收到的锦旗已经有95面。

在任铁斌眼里，每一面锦旗都是群众的一片心意，更是群众对民警的一份信任。只要群众遇到难事让任铁斌知道，没有解决不了的。

任铁斌帮助群众解决困难的法宝，并不是他有多大神通，而是靠着坚忍不拔的毅力和满满的真心实意。

任铁斌被群众亲切称为“百姓警察”，这个称呼他很喜欢，“‘百姓’和‘警察’本来就应该在一起，谁也离不开谁。”

## “盛京义勇”潘老师帮破案38起

“盛京义勇”是居民中的大妈大叔、保洁保

安员、快递小哥，他们还是企业老板、商户店主、公司白领。

不管多晚、不管多冷，他们枕戈待旦、忠于职守的身影，让人感到温暖和力量；不管多累、不管多苦，他们心系城市、热情为民的初心，让人看到美好与幸福。

68岁的潘宏生曾经是一名人民教师，离开心爱的讲台后，他穿上了红马甲，戴上红袖标，成为沈阳最早的一批“盛京义勇”志愿者。在社区里，大家亲切地叫他“潘老师”，无论居民的大事小情，只要“潘老师”能帮上忙，他绝不推辞。

在成为“盛京义勇”队员的三年里，潘宏生出钱出力组织义务维修队，不管是水暖、电工、家电维修，全部上门服务；

他带领其他“盛京义勇”队员执勤守望岗，3年里风雨无阻；

他带着巡逻队员进行治安巡逻，先后协助公安机关抓获各类违法犯罪嫌疑人29个，破获案件38起。

## “老水务”下3米深冷水关阀门

51岁的尹宏是沈阳水务集团于洪分公司加压科科长，他的骨子里就是一位坚定的“老水务人”。

今年初春的凌晨，沈阳市于洪区一小区3米多深的蓄水池中不断地向外涌水，尹宏拿着工具直接顺着梯子向水中一步步下去，凭借多年的经验，用扳手去关闭阀门。蓄水池的水在不断上涨外溢，他单手一点点将水阀关闭，防止水源污染。当他爬出蓄水池坐在地上，毛衣毛裤已经全部湿透，迎着刮来的北风瑟瑟发抖。

“好好干才能对得起百姓的信任，对得起你的党徽，对得起你的单位。这是我父亲总提醒我的话。”尹宏说，“我们的职责是保障群众用水，不需要锦上添花，只需要默默坚守，并在关键时刻顶上去，挺得住。” 辽沈晚报记者 吕洋

VISA

# 北京2022冬奥主题信用卡

## 心有冰雪 无畏挑战



### ·圆梦冬奥

赢冬奥吉祥物手办  
享雪场贵宾厅服务  
(具体活动以产品发行对外公示内容为准)

### ·全民健身

冰雪及大众体育  
服务专项优惠

### ·缤纷生活

快捷支付5倍积分  
新客办卡消费有礼

### ·跨境优享

环球优惠集锦  
Visa专享礼遇



微信扫一扫 探索卡片精彩

中国银行  
BANK OF CHINA

信用卡  
Credit Card